

11.08.2011 - 07:04 Uhr

EANS-Adhoc: gategroup présente de bons résultats pour la première moitié de l'année 2011

Communiqué Adhoc transmis par euro adhoc. L'émetteur est tenu responsable du contenu.

Rapport de 6 mois

11.08.2011

Revenu et EBITDA stables malgré les incertitudes économiques mondiales - Recettes nettes et bénéfice d'exploitation en augmentation - Evolution des affaires conformément aux attentes - Objectifs pour l'année entière confirmés

ZURICH, le 11 août 2011 -

- gategroup présente de bons résultats pour la première moitié de 2011 face aux constantes incertitudes économiques au niveau mondial
- Revenu de 1 318,7 millions CHF, hausse de 0,1 %, soit une hausse de 14,0 % en monnaie constante
- EBITDA à 88,4 millions CHF, baisse de 4,7 % soit une hausse de 9,7 en monnaie constante
- Marge EBITDA à 6.7 %, baisse de 0,3 point de pourcentage affichée, moins 0,2 point de pourcentage en monnaie constante
- Le bénéfice d'exploitation est de 49,1 millions de CHF, une hausse de 24,3 %, soit 44,6 % en monnaie constante
- Le bénéfice pour la période est de 20,1 millions de CHF, une hausse de 116,1 %
- Bilan renforcé par une augmentation de capital au cours du deuxième trimestre de l'année 2010; la dette nette est réduite de 271,1 millions CHF à 157,1 millions CHF par rapport à juin 2010, représentant une baisse de 63,3 %
- Atténuation de l'augmentation du coût des matières premières; reprise après la crise du Japon; recouvrement continu d'actifs après le cas isolé de fraude.
- Andrew Gibson nommé President Directeur Général

Fin du communiqué adhoc

=====

gategroup, principal fournisseur mondial indépendant de produits, de solutions et de services à bord, a présenté des gains dans les mesures de rentabilité pour les six premiers mois de 2011 dans le cadre d'un revenu stable en dépit des défis économiques mondiaux.

gategroup a observé une croissance d'une année sur l'autre dans l'industrie des compagnies aériennes, sa principale clientèle, malgré les inquiétudes qui étaient apparues en début d'année. Celles-ci étaient basées sur une flambée des prix du pétrole, sur la triple catastrophe " tremblement de terre/tsunami/accident nucléaire " au Japon, sur les plus modestes catastrophes naturelles en Australie et en Nouvelle-Zélande, sur les émeutes civiles au Moyen-Orient et sur les interruptions de vols provoquées par des activités volcaniques en Europe et en Amérique du Sud.

" gategroup continue de répondre aux attentes, malgré ces conditions difficiles mais temporaires, " a déclaré le Président Directeur Général Andrew Gibson, nommé à ce poste le 28 juillet après l'avoir occupé en intérim depuis avril. " Historiquement, notre entreprise est plus forte dans la seconde partie, et nous sommes optimistes sur le fait que les effets que nous avons observés au cours de la première partie de l'année seront encore plus atténués tout au long du reste de l'année. "

Le bénéfice affiché de 20,1 millions CHF pour cette période a augmenté de 116,1 % par rapport à celui de l'année dernière qui était de 9,3 millions CHF. Les gains ont formé un revenu de 1 318,7 millions de CHF, et ont donc légèrement grimpé d'après les chiffres rapportés. Toutefois, si l'on ajuste les différences de taux de change pour le franc suisse (la devise dans laquelle gategroup affiche son bilan) son revenu est alors de 1 501,8 millions de CHF, ce qui correspond à une forte augmentation de 14,0 %.

Entre-temps, le bénéfice d'exploitation a été de 49,1 millions de CHF, soit une augmentation de 44,6 % une fois tenu compte des fluctuations de devises. L'EBITDA (qui correspond à l'excédent brut d'exploitation) a été de 88,4 millions CHF, une hausse de 9,7 % en monnaie constante, ce qui se traduit par une marge EBITDA de 6,7 % sur la base de ce qui est rapporté et 6,8 % en monnaie constante. Le changement en termes de marge est inférieur au point de pourcentage à la fois en monnaie courante et en monnaie constante par rapport à la marge de 2010 qui était de 7 %.

Le Directeur Financier Thomas Bucher a indiqué que le bénéfice d'exploitation avait été positivement influencé en 2011 par une réduction de paiements par action en comparaison de 2010. Entre-temps, l'EBITDA a été touché négativement par plusieurs facteurs, ajoute-t-il. Parmi ces derniers, les perturbations au Japon et les coûts plus élevés de matière première.

Les acquisitions au Canada et en Inde sont des ajouts importants pour la représentation géographique de gategroup. Leur intégration progresse et ceux-ci restent dans les objectifs de marges de l'entreprise pour les 24 prochains mois.

L'approche commerciale de gategroup, qui consiste à établir une relation sur le long terme en temps que partenaire stratégique, et qui se concentre sur les clients principaux, et la vente croisée de l'ensemble des produits et services des 11 marques de l'entreprise, continue à porter ses fruits.

Le taux de rétention pour l'entreprise existante de 87 % en est la preuve ; celui-ci comprend les accords avec Iberia, Scandinavian Airlines (SAS), Jetstar domestic et United Airlines à Sydney. Le taux de réussite d'obtention de nouveaux contrats a été de 33 %. On y compte l'ajout de Delta Air Lines comme quatrième client de notre unité Gate Gourmet à Tokyo Haneda et un vaste accord de système pour gérer le programme de distribution au détail à bord de GOL, la compagnie aérienne low-cost brésilienne.

En février, gategroup a révélé une fraude impliquant une filiale danoise qui se chiffrait à environ 138 millions de DKK, soit environ 27 millions de CHF selon les taux de change applicables à l'époque de la fraude (environ 22 millions de CHF aux taux de la fin de l'année 2010). L'enquête menée par des experts

comptables judiciaires indépendants a conclu que la fraude était un cas isolé. L'événement s'est traduit par une nouvelle déclaration des revenus financiers pour les périodes précédentes. Pendant ce temps, les efforts ont été maintenus pour recouvrer les actifs.

En conséquence des remarquables performances économiques de gategroup en ce début d'année 2011, Standard & Poor a augmenté son évaluation en lui accordant un BB et des perspectives stables.

" gategroup continue à démontrer sa capacité à faire face à un environnement économique difficile grâce à notre modèle commercial résilient, " indique Gibson. " En ce qui concerne la seconde partie de l'année, nous demeurons prudemment confiants. "

Sauf événement imprévisible, gategroup envisage un revenu annuel pour 2011 d'environ 3 milliards de CHF en monnaie constante pour l'année 2010. Les résultats qui seront réellement affichés dépendront, entre autres, du développement de l'environnement des taux de change. " Compte tenu des résultats de la première partie de l'année, et des développements du marché attendus pour la seconde partie de l'année, notre objectif d'une marge EBITDA de 8 à 8,5 % demeure le même ; notre attente est de maintenir la marge dans la partie inférieure de cette fourchette, " souligne Gibson.

Pour de plus amples informations, nous vous prions de vous référer au Rapport semestriel 2011 de gategroup, qui peut être consulté en ligne sous le lien suivant :

http://www.gategroupmember.com/index.php?option=com_content&view=article&id=455&Itemid=228

À propos de gategroup :

gategroup est le principal fournisseur mondial indépendant de produits, de solutions et de services à bord pour les entreprises qui servent les personnes en déplacement. gategroup comprend 11 marques : deSter, eGate Solutions, Elan, Gate Aviation, Gate Gourmet, Gate Safe, Harmony, Performa, potmstudios, Pourshins et Supplair.

Les capacités du Groupe de classe internationale sont axées sur la restauration et l'hospitalité, l'approvisionnement et la logistique et les solutions à bord. Ses clients comptent parmi les meilleures compagnies aériennes et ferroviaires à travers le monde et s'appuient sur l'expertise de gategroup et sur des solutions adaptées à leurs hôtes, aux offres de services et aux régions géographiques.

Les actions de gategroup, dont le siège est à Zurich, sont cotées à la Bourse suisse SIX sous le symbole GATE. Veuillez visiter <http://www.gategroup.com>.

Principaux chiffres

30 juin 2011

En millions de CHF, sauf pour les données par action

Compte de résultat consolidé	au 30 juin	au 30 juin
	2011	2010
	Retraités	
Chiffre d'affaires, net	1,318.7	1,317.2
EBITDA	88.4	92.8
Marge EBITDA	6.7%	7.0%
Résultat opérationnel	49.1	39.5
Marge opérationnelle	3.7%	3.0%
Résultat avant impôts	28.6	13.5
Résultat pour la période	20.1	9.3

Résultat de base par action (en CHF)	0.68	0.47
Résultat dilué par action (en CHF)	0.68	0.44

	au 30 juin 2011	au 30 juin 2010	
Bilan consolidé			Retraités
Actifs courants	864.4	644.2	
Actifs non courants	834.1	847.8	
Total de l'actif	1,698.5	1,492.0	
Passifs courants	546.8	538.1	
Passifs non courants	712.3	807.8	
Total du passif	1,259.1	1,345.9	
Total des capitaux propres	439.4	146.1	
Dettes financières courantes	27.6	18.7	
Dettes financières non courantes		528.6	612.6
Disponibilités	399.1	203.1	
Dettes financières nettes	157.1	428.2	

	au 30 juin 2011	au 30 juin 2010	
Tableau des flux de trésorerie consolidés			Retraités
Résultat avant impôts	28.6	13.5	
Trésorerie provenant des activités opérationnelles	4.0	39.2	
Intérêts, net	(11.0)	(14.4)	
Impôts payés, net	(11.3)	(7.7)	
Trésorerie provenant de l'exploitation		(18.3)	17.1
Investissements en immobilisations corporelles et incorporelles		(23.9)	(26.3)
Autres	4.1	(3.3)	
Trésorerie provenant des opérations d'investissement	(19.8)	(29.6)	
Trésorerie affectée aux opérations de financement	(13.7)	(32.7)	
Variation globale de la trésorerie		(51.8)	(45.2)

REMARQUE IMPORTANTE

Cette publication peut contenir des déclarations spécifiques prospectives, par exemple, des déclarations contenant les termes "pense", "envisage", "imagine" ou des expressions semblables. De telles déclarations prospectives sont soumises à des risques connus et inconnus, à des incertitudes et autres facteurs qui risquent de provenir d'une divergence substantielle entre les résultats véritables, la situation financière, le développement ou les performances de l'entreprise et de ceux explicitement ou implicitement engagés dans ces déclarations. Compte tenu de ces incertitudes, les lecteurs ne doivent pas se baser sur des déclarations prospectives. L'entreprise n'assume aucune responsabilité concernant la mise à jour ou la révision de ces déclarations prospectives ou leur adaptation pour tenir compte de nouvelles informations, événements à venir ou autres développements ou circonstances.

INVITATION AUX MÉDIAS

Le Président Directeur Général de gategroup Andrew Gibson, et son Directeur Financier Thomas Bucher, invitent les représentants des médias à participer à une conférence téléphonique concernant les résultats de la première partie de l'année 2011.

Indice:

Bourses: Hauptsegment: SIX Swiss Exchange

Langue: Français

Diese Meldung kann unter <https://www.presseportal.ch/fr/pm/100014493/100702059> abgerufen werden.